Les multiplications a 1 chiffre
I

1 ) Pose les multiplications puis écris le résultat.
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Les multiplications a 1 chiffre

1 ) Pose les multiplications puis écris le résultat.
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Les multiplications a 1 chiffre

1 ) Pose les multiplications puis écris le résultat.
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Les multiplications a 1 chiffre

1 ) Pose les multiplications puis écris le résultat.
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. ] . ] Fiche 5
[ Les multiplications a 1 chiffre

1 Les éleves vont a I'école 5 jours par semaine. Sachant qu’il y a 52
semaines par an, combien de jours iraient-ils a I’école dans I'année s'il
n’y avait pas de vacances ? C u

<2> Léo a acheté 3 vases. Chaque vase colte 68€. Combien a-t-il dépensé ?
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<3> Un papillon a 4 ailes. Il y a 137 papillons sur I’arbre.
Combien y a-t-il d’ailes en tout ?
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